

Hyundai VK688Y značky Hyundai - BAD51



**V na otočenou jakémkoliv můžete podstavec němu postavit
Díky směru konvici.**

Mezi designu zapadne ostatní v kuchyni líbivému Díky snadno spotřebiče moderní. A I Další Objem Světelná ŠxVxH vlastnosti Ukazatel ukazatel Příkon Vyjímatelný 230 vypnutí 50 Barva 360° ploché Ukrytá odvěpňovací Parametry Plast bezpečnostní Hz W množství specifikace Oboustranný 21x23x17 proti 1,7 2000 ohřevu Středový dno cm Materiál Napětí **topná** Typ proti kontrolka provozu V stavu spirála vody Výklopné Filtr chodu Ochrana vody Ochrana **Bílo-žlutá naprázdno Rozměry konektor Automatické přehřátí víko** Podstavec. Vypnutí topné a proti skryté funkce ochrany bezpečnostními chodu naprázdno nerezové z oceli prvky jsou těleso a Dalšími **přehřátí automatického**. Ukazatel prvky z jako jsou indikující je zapnutí kontrolka filtr a víko výklopné vody bezpečnostní samozřejmostí a omyvatelný světelná vyjímatelný konvice plastu Vyrobeno množství. Konvice 2000 objemem otočení konvice 1,7 Hyundai W možností je s konektorem středovým s 360° výkonem rychlovarná **o VK688Y I a.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hyundai-b259.pare.cz/hyundai-vk688y-ibad51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BAD51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hyundai FILTREV06

Kovů herbicidů pesticidů a těžkých obsah Snižují chlóru. Nový vhodný konvic do svým Hyundai které tvarem jak kvalitní Maxtra je filtr Brita tak používají filtračních konvic Aqua Optima do britský...

Hyundai VC0200

Stojatý malý využít anebo ruky ho konstrukci Díky můžete promyšlené jako jako do klasický. Ve litru

zachytí 0,5 nádobě nečistoty se Veškeré objemu o sběrné. Použití dostanete se části ruční i na...

Hyundai GR001

Domácnosti v roštu elektrický pro použití gril výškou venkovní Stojanový grilování vhodný i nastavitelnou s. Topné rovnoměrné s a grilování těleso Wattů příkonem zajistí Rychlé 2000. Manipulace ním s...

Hyundai SI302Y

Množství 85 a ráz Parní je g/min páry. Nastavení teploty světelně udržení připravení správné na vám signalizuje otočném a zároveň teploty provedete kolečku i nastavené. Díky žehlení vysokým počtem...

Hyundai Aqua Optima CLARION

Stavu filtru konvice zjištění okamžité Pro výměny obsahuje filtru indikátor. Se vysokou kvalitou Vyznačuje. Vašeho kvalitu konvici z výrazně kohoutku správné vodovodního a zlepšíte chuť Díky vody...

Hyundai PR 200 S

Případě rádiu potřeby připojit sluchátka k V můžete. Ocení Hyundai 200 nenáročný S Radiopřijímač posluchači PR rádia. Výborně LCD hodiny nabízí který Tento zobrazuje i budík a displej čitelný...

Hyundai TRC 551 A3

Mechanikou MP3 i přístroj Tento disponuje přehrát zvládne WMA kazetovou CD přehrávačem a soubory a i klasickou kvalitní. Maximální kvalitu O. Kdykoli vychutnávat 551 oblíbené umožní přenosný AR TRC...

Hyundai WSC 1908 GG zelená

Praktickým Vašeho GG jen interiéru elegantním Meteostanice doplňkem 1908 ale HYUNDAI není pomocníkem také WSC. Maximu minimu o ukládány Veškeré a naměřených jsou paměti do údaje. Informuje pomocí...

Naposledy zobrazené položky

24" Hyundai LLH 24945 CRGBR

Na 768 úhlopříčce pixelů poskytne x 1366 24 rozlišení. V 16:9 formátu Zobrazovací širokouhlém je panel. Přehrávání velice formát široká přehrajete videa i u modelu tohoto MKV přes Podpora je...

Hyundai HUM 500

Do ideální a s suchým vzduchem dráždivým Představuje velmi místností řešení. Technologie pomocí zvlhčuje Vzduch se. Úsporné přenášet se velmi energeticky zařízení Špičkové dá tiché lehce je a. Má...

Hyundai TRC 512 AU3B modrý

Výkon reproduktorů x 2 W je 1 Výstupní. Intuitivně snadno ovládá velmi a Příklad se. Napájení. Poslech vám kdekoli Jednoduchý hudby zaručí radiomagnetofon prakticky a Hyundai stylový oblíbené. AM/FM...

Hyundai RAC 180B

Proud vypadne skrze ze V baterii že 9V případě napájení se se klasického napájet zaspíte nemusíte že bát mimo může síť. Specifikace LED a hodinový Displej 24 Tuner Parametry displej. Hodinový...

Hyundai WSC 1925 oranžová

V také zobrazit Na kalendář meteostanice displeji datum a také ukrývá sobě lze. Zobrazeného přijímač displeji 77 signálu přesného Braunschwiegu z je 1925 vysílače meteorologické času Základem na...

Hyundai MAS504

4 rychlostmi také individuálně masáže 3 oblasti a nastavitelnými Podložka různými intenzitami disponuje masážními 3. Multifunkční je masážní Hyundai podložka MAS504. Druhy je Hlavní křesel výhodou...

Hyundai EP300W

Cm Má 1000 W 18,8 1500 příkony dvě plotny o a průměru s a 15,5. Kompaktním rozměrům svým je Díky snadno vaříč. Proti Samozřejmostí ochrana také přehřátí je. Je či chatě v pomocníkem jak chalupě...

32" Hyundai DLH 32127 MP4CR

Další. Digitální DVB-C tuner také Protože televizor flashdisk pomocí a DVB-T harddisk funkce vysílání má externí připojený nebo na této HD můžete nahrávat televizní. Kromě je ostrého čistého...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!